

Green Deal má ještě víc přitvrdit, vše zaplatí evropští daňoví poplatníci

 necenzurovanapravda.cz/2024/07/green-deal-ma-jeste-vic-pritvrdit-vse-zaplati-evropsti-danovi-poplatnici

22 července, 2024

Jak již nastiňují první dny nového europarlamentu, tak likvidační politika Green Dealu jede dál – a to dokonce v ještě ambicióznější podobě. Podle propočtů může tato „legrace,“ která je celá založena na jednom velkém podvodu, vyjít na cca 2 – 3 tisíce eur/daňového poplatníka ročně.

Slib Lejnové Zeleným byl tedy míněn vážně a zde je dobré připomenout, že za Zelený úděl nesou velkou zodpovědnost i mnozí čeští politici.

A to od těch, kteří jej schválili na vládních úrovních, až po ty, kteří mají asi hlavní díl zodpovědnosti, což jsou politici, kteří už před 5 lety, na začátku minulého volebního období, hlasovali pro zavedení Green Dealu (většina voličů u nás pro tyto politické strany přesto opět hlasovala v eurovolbách).

Zdá se tedy, že tuto politiku většina našinců schvaluje. Tu ostatně schvaluje každý, kdo je pro setrvání v EU a tuto zločineckou organizaci podporuje.

Druhé funkční období Ursuly von der Leyenové v čele Evropské komise začalo těžkopádným zeleným stínem, zejména s ohledem na náklady spojené se Zeleným údělem pro Evropu. Cílem této strategie Evropské unie je dosáhnout do roku 2050 „klimatické neutrality.“

Plán vypadá jako kolosální podnik, jehož náklady výrazně přesáhnou původní odhady z roku 2019, které hovořily o přibližně 1 000 miliardách eur ročně po dobu příštích 30 let.

Nejnovější prognózy ukazují na výrazně vyšší hodnoty. Brusel odhaduje, že provádění Green Dealu si vyžádá roční investice ve výši přibližně 1 285 miliard eur ročně, což odpovídá 8 % evropského HDP.

Tolik jen ve zkratce aktuální informace z Bruselu. Mnozí doufali v nějaký „zázrak,“ který se však nekoná. Žádné změkčení Green Dealu, o kterém zde mnozí hovořili.

Naopak, dojde k jeho zpřísnění a politika, kterou chce nyní Brusel prosadit, bude stát evropské daňové poplatníky ještě mnohem více než se původně plánovalo.

Pokud tuto politiku odmítáte, pak je třeba neposlouchat ty, kteří ji kdykoli podpořili, jako to nyní například udělali Němci podporou CDU, která je záhy podrazila.

Němci velmi rychle zapomněli, že to byla právě CDU Merkelové, kdo začal tuto ničivou politiku zavádět. A zkorumpovaná Ursula je ze stejné líhně.

Do budoucna tak nebude před touto politikou úniku, bude postupně ničit životy všem, což dále povede k likvidaci zemědělství a pokračující deindustrializaci.

Slibované uhlíkové odpustky pro každého občana budou nakonec také realitou, jen jejich výše bude poněkud rozdílná podle toho, zda vlastníte auto na fosilní paliva či nemovitost.

Nakonec se však uhlíková daň odrazí na ceně prakticky každého zboží.

A víte, co je na tom nejhorší? Že je celá tato politika založena na největším podvodu v dějinách lidstva.

To je ovšem fakt, o kterém mlčí i ti politici, kteří Green Deal kritizují....

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 7 Průměrně: 5]